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SEMANA 31 ACTIVIDAD 2

Tiempo de trabajo: 45 minutos

OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:

OA 11. DWMWWWEO/WMWWV mmd&qqmm@umwwmmm%mm
ooxm(yaﬁ/w}tec%@ comatrwin las tablas del 2, dd5%d@HO ﬂm%mdﬂp/w&%m@wmoﬂmm
loo tablao del 2, deb 5 y del 10.

Instrucciones:

1.- Los alumnos anotan la fecha y objetivo en su cuaderno.

Objetivo: Reforzar la tabla del 10, contando de 10 en 10 o con ayuda del papel con
puntos.

2.- INGRESA A CLASSROOM Y RESUELVE EL QUIZ EVALUADO “MULTIPLICACIONES II”

3. Lee y resuelve.
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SEMANA 31. Actirsidad, 2
Guia "MULTIPLICACION TABLA DEL 10"

Nombre Curvo- Fecha
22A-B-C-D / / 2020
Twmmeoﬂ/madode\‘/mfmp Habilidad o trabajarn: Aqumentan. » Representan uma situacién
O&M/wd.eApnﬁ/ndmp

OA 11. Dwmgnwwwnmdehm/%@?/mm ummquwmmmmmm%pm@

MM@Q@MZ,ME)%M/IO.

Practica  Multiplicar por 10: contando de 10 en
10 y usando papel con puntos
(1} Completa los espacios en blanco.

Ejemplo

4 x] = 4

4x10=__40

@ 7x1 = b) 5x1 =
7 x10 = 5x10=

) 3x1 = d 2x1 =
3 x10= 2 x10 =

el 8x1 = f) 6x1 =

8 X 10 = 6 X 10 =




(2)

(3)

(4)
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Gugo hace 4 ramos con flores del bosque.
Cada ramo tiene 10 flores.

¢Cuantas flores reunio Gugo en total?

4x10=_______

Gugo reunido _______flores en total.

Miriam hace 6 pulseras con algunas conchitas.
Ella usa 10 conchitas para hacer una pulsera.
:Cuantas conchitas necesitd Miriam para hacer las 6 pulseras?

Miriam necesito _______ conchitas para hacer 6 pulseras.

Miguel coloca 10 bombones en cada bandeja.
¢Cuantos bombones hay en 8 bandejas?

X 10=___

Hay ___ bombones en 8 bandejas.
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(5) Susana tiene 7 panderos.
Cada pandero tiene 10 sonaijas.
¢Cuantas sonajas hay en 7 panderos?

Hay ___ sonajas en 7 panderos.

(6) Usa papel con puntos para ayudarte a encontrar la respuesta.
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